

~3度美味しい!ミッキーマウスデザインの小粒マシュマロ~ 『5連【ミッキー&フレンズ】マシュマロ』を新発売

株式会社エイワ(本社 長野県安曇野市)は、ミッキーマウスデザインの小粒タイプのマシュマロ「5連【ミ ッキー&フレンズ】マシュマロ|を全国発売いたします。



©Disney

「5連【ミッキー&フレンズ】マシュマロ」は、連包タイプのミッキーマウスデザイ ンのマシュマロです。小さい子どもでも召し上がりやすい小粒タイプです。子どもの元 気を応援する、乳酸菌(殺菌乳酸菌フェリカス EC-12 株)を一袋 12g当たり 50 億個 とカルシウムを配合。風味はやさしいミルク風味、色合いは楽しくカラフルに水色とピ ンク色の2色に仕上げました。

そのまま召し上がることはもちろん、ドリンクやトーストにトッピングしても楽しめます。 世界中で愛され、子どもから大人まで親しまれているディズニーキャラクターをデ ザインしたパッケージには、「すうじあそびクイズ」付きです。

少量ずつ召し上がるおやつや、分け合ったり配ったりするシーン、トッピング材料 など様々な用途にご利用いただける食べ切りサイズです。

そのまま召し上がっても、トッピングしても、パッケージでも楽しめる、親子で一緒 に3度美味しい商品として提案します。

※商品中身





※トッピング例





■商品特長

- 5連包タイプのミッキーマウスデザインのマシュマロ。
- 乳酸菌(殺菌乳酸菌フェリカス EC-12 株)を一袋 12g当たり 50 億個と、カルシ ウムを配合。やさしいミルク風味で、2つの色合いです。
- パッケージのイラストはミッキーマウス、ドナルドダック、チップ&デール、デイ ジーダック、ミニーマウスの全5種類。「すうじあそびクイズ」付きです。

■商品概要

商品名	5連【ミッキー&フレンズ】マシュマロ
シリーズ名	ディズニーキャラクター
発売時期	2022年4月
発売地区	全国
内容量	60g

■ この件に関するお問い合わせ 株式会社エイワ 東京本部 マーケティング担当 東京都世田谷区経堂1丁目5番地4号 直通電話:03-3439-7053